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民生環境常任委員会会議録 

 

～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日  時    令和５年１１月２０日（月） 

      組合議会定例会休憩中  

場  所  米子市淀江支所 議場 

 

１ 開  会 

２ 委員長の互選 

３ 副委員長の互選 

 ４ 閉  会 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （８名）    

臨時委員長 

副委員長 
 勝 部 俊 徳  

 
委 員 長  奥 岩 浩 基  

委   員  土  光    均   委   員  戸 田 隆 次  

委   員  稲  田    清   委   員  森 岡 俊 夫  

委   員  景 山  浩   委   員  山 本 芳 昭  

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （０名）  

     

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員 

書 記 長    瀬 尻 か お り 書  記    近藤  隆 

 

～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後２時２３分）  

 

○勝部臨時委員長  それでは、これより民生環境常任委員会を開会いたします。 

今日の委員会は、委員任期満了後、初めての開催でございますので、委員長が

空席でございます。 
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組合委員会条例第８条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年

長委員であります私が臨時委員長を務めさせていただきますので、議事進行につ

きましてよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 

○勝部臨時委員長  それでは、日程２、委員長の互選に入りたいと存じます。 

まず、委員長の互選について、担当から説明をお願いいたします。瀬尻書記長。 

○瀬尻書記長  組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、委員長は委員会

において互選すると規定されておりまして、過去の例で申し上げますと、委員長

はこれまで米子市議会選出の委員が務めてきておられます。以上でございます。 

○勝部臨時委員長  ただいま、書記長から、委員長は米子市議会選出の委員が務

めてこられた経緯があるとの報告がございました。引き続き、米子市議会選出の

委員を御推薦いただくということで、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○勝部臨時委員長  御異議なしと認め、どなたか委員長を御推選いただきたいと

存じます。戸田委員。 

○戸田委員 奥岩委員を推選いたします。 

○勝部臨時委員長  ただいま、委員長に、奥岩委員を推選する旨の発言がござい

ました。よって、奥岩委員を委員長の当選人とすることに、御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○勝部臨時委員長  御異議なしと認め、奥岩委員を委員長の当選人とすることに

決しました。 

委員長が決定いたしましたので、進行を委員長と交代いたします。 

それでは奥岩委員長、委員長席にお願いいたします。 

〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○奥岩委員長 ただいま、委員長に御推選いただきました奥岩でございます。本

委員会が委員の皆様の自由闊達な御意見をいただき、圏域住民の皆様の負託に

応えられるよう、若輩者ではございますが、微力ながら尽くしてまいりたいと

思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。  

 

～～～～～～～～～～～  

３  副委員長の互選  

 

○奥岩委員長  それでは早速ではございますが、日程第３、副委員長の互選を行
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います。 

まず、副委員長の互選につきまして担当から説明をお願いいたします。瀬尻書

記長。 

○瀬尻書記長 過去の例で申し上げますと、副委員長は、町村議会選出の委員が

務めてきておられます。以上でございます。 

○奥岩委員長 ただいま、担当から、副委員長は町村議会選出の委員が務めてこ

られた経緯があるとの報告がありました。引き続き、町村議会選出の委員を御推

選いただくという形で御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○奥岩委員長 異議なしと認めます。そういたしますと、どなたか副委員長に御

推選いただきたいと思います。山本委員。  

○山本委員  勝部委員を推選いたします。 

○奥岩委員長 ただいま、山本委員から、勝部委員を副委員長に推選という御意

見ございました。勝部委員を副委員長といたしたいと存じますが、御異議ござい

ませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○奥岩委員長 御異議ないようですので、勝部委員を副委員長の当選人とするこ

とに決しました。勝部副委員長、御挨拶をお願いいたします。 

○勝部副委員長 失礼いたします。ただいま、副委員長に選任されました勝部で

ございます。今後とも、委員長を補佐し、委員会の円滑な推進に努めてまいりた

いと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

～～～～～～～～～～～  

４  閉      会  

 

○奥岩委員長 ありがとうございました。そういたしますと、以上をもちまして

全ての議事が議了いたしましたので、民生環境常任委員会を閉会といたしたいと

思います。 

 

（午後２時２７分  閉会）  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

       民生環境常任臨時委員長   勝 部  俊 徳 

 

 

 

       民生環境常任委員長     奥 岩  浩 基 

 


